Matematika 2.C -počítame do 100

1. Sčítaj:

21  +  26 =  _____       43  +    6 = _____
46  +  53 =  _____       71  +  28 = _____
34  +  42 =  _____       83  +  15 = _____
45  +  13 =  _____       27  +  60 = _____
73  +   4  =  _____       17  +  72 = _____

2. Odčítaj:

95  –   50 = _____        58  –  22 = _____
 73  –   40 = _____        67 –    5 = _____
 67  –   51 =  _____       39  –    6 = _____
46 –   10 =  _____       80 –   50 = _____

3. Porovnaj  < alebo >  :

[image: ]

4. Vypočítaj a výsledky porovnaj <, >:
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] 73+ 4= 17 + 72= 87 46 4. Vypotitaj a vysledky porovnaj <, >:
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5. Slonik Jumbo sa pripravuje na karneval a nakupil balény pre cely 2. ro¢nik.

Cervenych baldnov bolo 21, modrych o 15 viac ako Zervenych a Zltych bolo o 4 menej ako modrych.
Kolko bolo modrych a kolko Zitjch balénov? Kolko balénov nakdpil Jumbg pre vietky 2. triedy?
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